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Leistungen:

- Hin- und Rücktransfer zum Flughafen und Hotel

- Charterflug ab Frankfurt - Heraklion und zurück

- Flughafensteuern und Kerosinzuschlag (Stand

Oktober 2025– Aufpreis möglich)

- Ausflüge laut Programm

- 7 x Übernachtung mit Frühstück im 5* Hotel

Albatros, direkt am Meer gelegen, mit großzügigen

- Pools, Liegen, Sonnenterrasse und Bar

- 7 x Abendessen im Hotel

- Welcome Drink

- Zubereitung und Verkostung lokaler Spezialitäten

- Weinverkostung

- Besuch einer Olivenölmühle mit Verkostung

- Schiffsfahrt zur Insel Spinalonga

- Alle Eintritte laut Programm

- Reiseleitung bei allen Ausflügen

- Reisebegleitung während der gesamten Reise Diane

Kühnel

- Touristensteuer

_________________________ Min. 25, max. 35

Teilnehmer

Termine & Preise:

20.05.2026 - 27.05.2026 - 5* Hotel Albatros

Preis pro Person im Doppelzimmer 1815 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 2188 €

Kreta - Traumhafte Mittelmeerinsel - 8 Tage

Malerische Buchten, antike Paläste und kretischer Charme

Reisebegleitung: Diane Kühnel

Entdecken Sie Kreta! Die griechische Mittelmeerinsel ist ein wahres Urlaubsjuwel. Auf Schritt und Tritt begegnet Ihnen

die faszinierende Geschichte der Insel von den antiken Palästen der Minoer bis zu den charmanten Hafenstädtchen und

idyllischen Bergdörfern. Aber auch die Landschaft begeistert mit malerischen Buchten, herrlichen Stränden und

duftenden Olivenhainen. Diese Insel lässt das Herz jedes Reisenden höherschlagen. Auch die traumhafte Lage des

eleganten 5* Hotel Albatros in Heraklion wird Sie begeistern. Natürlich haben wir ein tolles Ausflugsprogramm für Sie

zusammengestellt. Es bietet eine perfekte Mischung aus Erlebnis, Erholung und kretischem Genuss.

1. Tag: Bustransfer zum Flughafen Frankfurt. Flug nach Heraklion und Transfer zum Hotel.

2. Tag: Ein Höhepunkt jeder Kreta-Reise ist der Palast von Knossos, das Zentrum der minoischen Kultur vor 4.000

Jahren. Bei einem Rundgang entdecken Sie faszinierende Architektur und hören die Mythen um König Minos. Danach

besuchen Sie eine Weinkellerei und probieren den Wein, den einst Dionysos liebte. Nachmittags geht es nach

Heraklion. Zwischen Altstadt und dem Blau des Meeres erwartet Sie der venezianische Hafen und der lebendige

Löwenplatz. 

3. Tag: Heute erwartet Sie ein herrlicher Ausflug in den Osten Kretas. Mit kleinen Fischerbooten fahren Sie durch die

Bucht von Mirabello zur Insel nach Spinalonga über. Beim Spaziergang durch das venezianische Fort genießen Sie

fantastische Ausblicke auf das glitzernde Meer von Elounda. Zurück auf Kreta geht es weiter nach Agios Nikolaos. Die

charmante Hafenstadt verzaubert mit ihrem Süßwassersee Voulismeni, den bunten Fischerbooten, verwinkelten

Gassen und Tavernen. Hier können Sie die entspannte Atmosphäre am Meer genießen. Beim Besuch einer

traditionellen Olivenölmühle erfahren Sie Wissenswertes über die Herstellung von Kretas flüssigem Gold.

4. Tag: Heute dürfen Sie den Urlaubstag. Es bleibt Zeit für erholsame Stunden im Hotel, am Meer oder zum Bummel

durch die hübsche Altstadt Ihres Urlaubsortes.

5. Tag: Dieser Ausflug führt Sie auf die bezaubernde Lasithi-Hochebene. Kretas größtes Hochplateau liegt

eingebettet zwischen imposanten Bergen und sanften Feldern. Am Kloster von Vidiani wird kretische Geschichte

lebendig, und von Psychro aus eröffnen sich atemberaubende Ausblicke. Anschließend lernen Sie in einer

Keramikwerkstatt die Handwerkskunst kennen, und in Seli Ambelou erzählt eine restaurierte Windmühle ihre

Geschichte. Kulinarisch wird es bei einem kleinen Kochkurs in einer Taverne: Hier dürfen Sie typisch kretische

Spezialitäten selbst zubereiten und verkosten. Zum Abschluss staunen Sie im charmanten Bergdorf Krasi über eine

2.000 Jahre alte Platane, ein besonderer Ort voller Legenden.

6. Tag: Heute entdecken Sie die faszinierende Vielfalt im Westen Kretas. Zunächst besuchen Sie das auf einer Anhöhe

thronende Kloster Arkadi, ein Symbol für Freiheit und die bewegte Geschichte der Insel. Entlang der Nordküste führt

die Fahrt nach Chania. Die kleine Hafenstadt sprüht vor Leben und mediterranem Flair. Im idyllischen Hafen schaukeln

die bunten Boote, und entlang der Hafenpromenade laden die Cafés ein, das einzigartige Flair zu genießen. Zum

Abschluss entdecken Sie Rethymnon mit seiner gut erhaltenen Altstadt und einer traditionsreichen Bäckerei, die noch

Filoteig von Hand herstellt.

7. Tag: Nutzen Sie den Tag, um den Komfort Ihres Hotels voll auszukosten. Am Pool mit Sonnenterrasse lässt es sich

herrlich entspannen.

8. Tag: Ya sou! Heute nehmen Sie Abschied. Rückflug und Rücktransfer zum Ausgangsort.
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Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie eine

andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese bei

Ihrem zuständigen Konsulat.

Die bei der Buchung angegebenen Namen (s. Buchungsbestätigung S. 1) müssen exakt mit der Angabe im Ausweis

übereinstimmen. Bitte überprüfen Sie dies und geben Sie uns eventuelle Fehler sofort nach Erhalt der Bestätigung

durch. Ansonsten kann es zu Problemen beim Check-In kommen. Namensänderungen bei der Fluggesellschaft sind mit

Kosten verbunden.

Beim Flug zum Urlaubsziel und zurück ist keine Verpflegungsleistung inkludiert.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung der

Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für Reisen

im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende

Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

Ergänzend zu den Allgemeinen Reisebedingungen gelten spezielle Regelungen für Flugreisen, die wir Ihnen vor der

Buchung mit den Unterlagen zusenden.

5* Hotel Albatros

 Dedalou 1, 700 14 Hersonissos, Kreta, Griechenland

Telefon: 00 30 2897 022144

Hotelwebseite www.albatros.gr/de 

Nur wenige Schritte vom traumhaften Sandstrand entfernt heißt Sie das 5* Albatros Spa & Resort herzlich

willkommen.Das lebhafte Ortszentrum mit zahlreichen Geschäften, Tavernen und Bars ist bequem zu Fuß erreichbar.

Für kulinarische Höhepunkte sorgen das Hauptrestaurant mit internationaler und mediterraner Küche, ein

À-la-carte-Restaurant sowie mehrere Bars.

Im Euphoria Spa erleben Sie pure Entspannung: Sauna, Dampfbad, Massage- und Beautybehandlungen sowie zwei

großzügige Außenpools mit Sonnenterrasse laden zum Abschalten ein.

Die stilvoll eingerichteten Zimmern erreichen Sie bequem per Fahrstuhl. Sie sind alle mit Bad/Dusche und WC, Fön

sowie TV und kostenfreiem WLAN ausgestattet. 
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